

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

既不向当地司法所报到,登记的电话也打不通

缓刑期间不服监管被收监服刑

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 马某被法院判了缓刑,本应在社区实施矫正,却一直不到所在地司法所报到,手机也打不通。日前,莱山区人民法院对社区矫正人员马某收监。这是自《社区矫正实施办法》出台以来,莱山区首例社区矫正人员不服从监管,被撤销缓刑收监执行。

2014年1月,马某因犯故意伤害罪被莱山区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑三年。

同年1月27日,莱山区司法局对其宣告实施社区矫正。此后,马某去向不明,一直没有到居住地所在的滨海司法所报到接受社区矫正,其在司法局登记的手机号也一直无法接通。

滨海司法所多次会同社区民警、社区工作人员追查其下落,亦不知其去向。至此,马某脱离监管达4个月之久。

鉴于马某严重违反社区矫正管理的有关规定,莱山区司法局依据《社区矫正实施办法》第二十五条第二项之规定,向莱山区人民法院提交了对马某依法裁定撤销缓刑,收监执行原判刑罚有期徒刑三年。目前,马某已被送往山东省烟台监狱服刑。

莱山区人民法院根据莱山区司法局提出的“提请撤销缓刑审核表”、“撤销缓刑建议书”及收集的相关证据材料,对不服从社区矫正机构监管的社区矫正人员马某依法裁定撤销缓刑,收监执行原判刑罚有期徒刑三年。目前,马某已被送往山东省烟台监狱服刑。

渔民海边作业,捞起24个车牌

多数为出租车牌,车主可到北岛派出所认领

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 近日,芝罘区北岛一居民在自家养殖区作业时,竟在海里捞起24个车牌。警方介绍,这些车牌以出租车牌居多,可能是不法分子盗窃的,希望车主尽快到北岛派出所认领。

近日,北岛西口村民老徐到自家海边养殖区作业,竟发现浅海和海滩上有多个小包裹。拆开防水塑料包,一个个蓝色车牌露了出来。老徐在附近海域寻找了十多分钟,共发现24个车牌。

老徐感觉事发蹊跷,他立即将车牌交到芝罘公安分局北岛派出所。民警发现,这些车牌以鲁FT和鲁YT开头

的占多数,共有21个,另外3个分别以鲁Y2、鲁FD和闽GN打头。从车牌号可以看出,大多数车牌是烟台本地的出租车牌。“或许是不法分子偷盗车牌后,将车牌做好防水抛到海里,海水退潮后被渔民发现的。”民警说。

据民警介绍,近年来不断有盗窃出租车牌诈骗钱财的案件发生。盗窃分子将车牌卸下后,在出租车上张贴纸条,要求车主交数百元钱换取车牌。由于补办车牌手续繁琐,出租车主急于上街拉客,部分车主只能答应对方的条件。

民警希望车主尽快带齐有关证件,到北岛派出所领取丢失的车牌。



买来瓶子灌装名酒
获刑三年罚五万

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 通讯员 常洪波) 见有老乡靠灌装假冒五粮液等白酒赚了钱,夏某从批发市场买来金六福、尖庄等白酒灌装到五粮液、茅台等酒瓶中,并贴上仿制商标冒充五粮液和茅台销售。海阳市人民检察院依法对夏某提起公诉,因犯假冒注册商标罪,夏某被法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金5万元。

夏某在北京打工期间,看到不少老乡靠灌装假冒的五粮液、茅台白酒销售发了财,便加入其中。夏某在北京郊区租了平房,买了封口机、拔盖机等工具,将从酒水批发市场买来的金六福白酒、尖庄白酒等分别灌装到五粮液酒瓶、贵州茅台王子酒瓶中,贴上仿制的商标冒充五粮液白酒、茅台王子酒销售。

2011年9月,夏某到海阳市寻找客源,见修某某开的烟酒城刚开业不久便上门推销,二人一拍即合。自2011年9月到2013年9月,夏某共向修某某出售其灌装的假冒五粮液白酒131箱,价值人民币143100元。修某某购买上述假酒后以喜宴用酒的方式对外销售60余箱,销售价值人民币144300元。

近日,海阳市人民法院作出一审判决,夏某因犯假冒注册商标罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币五万元;修某某犯销售假冒注册商标的商品罪被判处有期徒刑二年,缓刑二年,并处罚金人民币四万元。